

ПЯТНИЦА

7 НОЯБРЯ
2025 г.



МЕГИОНСКИЕ

Новости

№ 85 (3355)

Издаётся со 2 марта 1992 года. Выходит два раза в неделю. Распространяется бесплатно. 12+

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА



ПРЕЖДЕ ВСЕГО

"В единстве культур - сила народа"

В МЕГИОНЕ отпраздновали День народного единства - праздник, который объединил жителей города в атмосфере дружбы, творчества и взаимного уважения. Разнообразные мероприятия - от концертов и фестивалей до просветительских акций - позволили горожанам ощутить единение народов и прикоснуться к богатству культурных традиций.

Центральным мероприятием стал праздничный концерт во Дворце искусств под названием "Мы вместе, и этим мы гордимся!". Творческие коллективы представили номера, объединяющим началом которых стала любовь к Родине. Со сцены звучали песни о дружбе, мире и Отечестве, напоминая зрителям о непреходящих ценностях.

Глава города Алексей Петриченко подчеркнул важность сохранения культурных традиций и уважения друг к другу, напомнив об уникальности и богатстве культурного наследия Мегиона:

- Сегодня, в День народного единства, мы собрались вместе, чтобы отметить один из самых значимых праздников нашей страны. Этот день напоминает нам о силе народного единства, о том, как важно жить в мире и согласии, уважая культуру и традиции каждого народа. Мы гордимся тем, что наш город - это настоящая мозаика культур, где каждый народ вносит свой неповторимый вклад в общее благополучие.

От всей души благодарю руководителей национальных общественных организаций за вклад в укрепление дружбы между народами. Ваша работа помогает сохранять и развивать культурные традиции, объединять людей разных национальностей и воспитывать в молодёжи уважение к многообразию культур.

Мы вместе, и этим мы гордимся! Желаю всем мира, добра и благополучия!

Не менее насыщенным был праздничный день в посёлке Высокий. В школе № 6 прошёл концерт с тем же вдохновляющим названием - "Мы вместе, и этим мы гордимся!" На сцене выступили артисты Дворца искусств, учащиеся Детской школы искусств "Высокий", воспитанники детского сада "Родничок".

Фестиваль "Национальная краса Мегиона 2025" продемонстрировал многообразие национальных культур, проживающих в городе, и подчеркнул ценность каждого этноса в общей палитре мегионского сообщества.

Особого внимания заслужила организованная Экоцентром Всероссийская акция "Ночь искусств". Девиз акции - "В единстве культур - сила народа" - подлинно отразил её суть. В рамках мероприятия общественная организация "Татарская национально-культурная автономия города Мегиона "Булгар" (председатель - Зухра Бикташева) открыла "национальную гостиную". Это событие стало продолжением традиции гостепри-

Анна
НИМЧЕНКО

имства: в 2024 году "Булгар" приняла эстафету от общественной организации "Украина". В этот раз гости погрузились в культуру татарского и башкирского народов через обычай, традиции и творческие выступления. Честь открыть "Ночь искусств" была представлена Люцие Фаритовне Нурмухаметовой - матери Фарита Зарипова, мегионца, погибшего в ходе специальной военной операции на Донбассе.

Хореографическая группа "Алтын" и вокальный ансамбль "Ихлас" украсили вечер национальными танцами и песнями.

Кроме того, "Ночь искусств" прошла и в библиотеках Мегиона и посёлка Высокий. Здесь гостей ждали тематические выставки, посвящённые культурному наследию народов России, творческие мастер-классы, литературные чтения и беседы о значении единства в многонациональной стране.

День народного единства в Мегионе стал настоящим праздником души. Через музыку, искусство и живое общение горожане ещё раз убедились: именно в многообразии культур и взаимном уважении кроется сила нашего общества. "Мы вместе, и этим мы гордимся!" - эти слова стали не просто названием концерта, а искренним девизом всех, кто участвовал в праздничных торжествах.

